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• E-mail: 
regs.comments@federalreserve.gov. 
Include the OMB control number in the 
subject line of the message. 

• Fax: 202–452–3819 or 202–452– 
3102. 

• Mail: Jennifer J. Johnson, Secretary, 
Board of Governors of the Federal 
Reserve System, 20th Street and 
Constitution Avenue, NW., Washington, 
DC 20551. 

All public comments are available 
from the Board’s Web site at http:// 
www.federalreserve.gov/generalinfo/ 
foia/ProposedRegs.cfm as submitted, 
unless modified for technical reasons. 
Accordingly, your comments will not be 
edited to remove any identifying or 
contact information. Public comments 
may also be viewed electronically or in 
paper form in Room MP–500 of the 
Board’s Martin Building (20th and C 
Streets, NW.) between 9 a.m. and 5 p.m. 
on weekdays. 

Additionally, commenters should 
send a copy of their comments to the 
OMB Desk Officer by mail to the Office 
of Information and Regulatory Affairs, 
U.S. Office of Management and Budget, 
New Executive Office Building, Room 
10235, 725 17th Street, NW., 
Washington, DC 20503 or by fax to 202– 
395–6974. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: A 
copy of the PRA OMB submission, 
including the proposed reporting form 
and instructions, supporting statement, 
and other documentation will be placed 
into OMB’s public docket files, once 
approved. These documents will also be 
made available on the Federal Reserve 
Board’s public Web site at: http:// 
www.federalreserve.gov/boarddocs/ 
reportforms/review.cfm or may be 
requested from the agency clearance 
officer, whose name appears below. 

Michelle Shore, Federal Reserve 
Board Clearance Officer (202–452– 
3829), Division of Research and 
Statistics, Board of Governors of the 
Federal Reserve System, Washington, 
DC 20551. Telecommunications Device 
for the Deaf (TDD) users may contact 
(202–263–4869). 

Proposal to approve under OMB 
delegated authority the extension for 
three years, without revision, of the 
following reports: 

Report title: Reporting and Disclosure 
Requirements Associated with the 
Policy on Payments System Risk. 

Agency form number: FR 4102. 
OMB control number: 7100–0315. 
Frequency: Biennial. 
Reporters: Payment and securities 

settlement systems. 
Estimated annual reporting hours: 

210 hours. 

Estimated average hours per response: 
70 hours. 

Number of respondents: 3. 
General description of report: This 

information collection is mandatory and 
authorized pursuant the Federal Reserve 
Act (12 U.S.C. 248(i) & (j), 342, 248(o), 
360, and 464). Also, in order to carry out 
the purposes of the Expedited Funds 
Availability Act, Public Law 100–86, 
101 Stat. 635 (1985) (codified as 
amended at 12 U.S.C. 4001–4010), the 
Federal Reserve is given the authority to 
‘‘regulate any aspect of the payment 
system.’’ 12 U.S.C. 4008(c)(1). Because 
the self-assessments are to be publicly 
disclosed and because the Federal 
Reserve will not collect any information 
pursuant to this information collection 
beyond what is made publicly available, 
no confidentiality issue arises with 
regard to the FR 4102. 

Abstract: The FR 4102 was 
implemented in January 2007 as a result 
of revisions to the Federal Reserve’s 
Payments System Risk (PSR) policy. 
Under the revised policy, systemically 
important payments and settlement 
systems subject to the Federal Reserve’s 
authority are expected to complete and 
disclose publicly self-assessments 
against the principles and minimum 
standards in the policy. The self- 
assessment should be reviewed and 
approved by the system’s senior 
management and board of directors 
upon completion and made readily 
available to the public. 

In addition, a self-assessment should 
be updated following material changes 
to the system or its environment and, at 
a minimum, reviewed by the system 
every two years. 

Board of Governors of the Federal Reserve 
System, April 20, 2010. 
Jennifer J. Johnson, 
Secretary of the Board. 
[FR Doc. 2010–9417 Filed 4–22–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 6210–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

[Document Identifier OS–0990–0344; 30-Day 
Notice] 

Agency Information Collection 
Request; 30-Day Public Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Secretary, HHS. 
In compliance with the requirement 

of section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Secretary (OS), Department 
of Health and Human Services, is 
publishing the following summary of a 
proposed collection for public 

comment. Interested persons are invited 
to send comments regarding this burden 
estimate or any other aspect of this 
collection of information, including any 
of the following subjects: (1) The 
necessity and utility of the proposed 
information collection for the proper 
performance of the agency’s functions; 
(2) the accuracy of the estimated 
burden; (3) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology to 
minimize the information collection 
burden. 

To obtain copies of the supporting 
statement and any related forms for the 
proposed paperwork collections 
referenced above, e-mail your request, 
including your address, phone number, 
OMB number, and OS document 
identifier, to 
Sherette.funncoleman@hhs.gov, or call 
the Reports Clearance Office on (202) 
690–5683. Send written comments and 
recommendations for the proposed 
information collections within 30 days 
of this notice directly to the OS OMB 
Desk Officer; faxed to OMB at 202–395– 
5806. 

Proposed Project: HavBED 
Assessment to Prepare for Public Health 
Emergencies—OMB No. 0990–0344— 
Revision—Office of the Assistant 
Secretary for Preparedness and 
Response (ASPR), Office of 
Preparedness and Emergency 
Operations (OPEO). 

Abstract: The Office of the Secretary 
(OS) is requesting clearance by the 
Office of Management and Budget to 
extend data collection regarding the 
status of the health care system. ASPR/ 
OPEO received expedited clearance for 
data collection during the 2009—H1N1 
pandemic. Since September 2009 HHS 
has collected data on bed availability, 
health care system resource needs such 
as ventilators and health care system 
stress such as implementation of surge 
strategies. These data have proven 
useful to ASPR in fulfilling its 
responsibilities for preparedness and 
response. 

Pursuant to section 2811 of the PHS 
Act, the ASPR serves as the principal 
advisor to the Secretary on all matters 
related to Federal public health and 
medical preparedness and response for 
public health emergencies. In addition 
to other tasks, the ASPR coordinates 
with State, local, and tribal public 
health officials and healthcare systems 
to ensure effective integration of Federal 
public health and medical assets during 
an emergency. ASPR’s National Hospital 
Preparedness Program (HPP) awards 
cooperative agreements to each of the 50 
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states, the Pacific Islands, and U.S. 
territories (for a total of 62 awardees) to 
improve surge capacity and enhance 
community and hospital preparedness 
for public health emergencies. These 62 
awardees are responsible for enhancing 
the preparedness of the nation’s nearly 
6000 hospitals. These awards are 
authorized under section 391C–2 of the 
Public Health Service (PHS) Act. 

For this data collection the situation 
will dictate how often the data will be 
collected using the web-based interface 
known as HAvBED. For a large scale 
emergency data will be collected 
nationally from all 62 HPP awardees to 
include all 6000 hospitals in HAvBED 
system. For smaller scale events data 
collection will be targeted to individual 
states or regions. Data may also be 

gathered during exercises. Notifications 
for data collection are sent to the 
affected states through the HPP program 
staff. The data gathered from the 
hospitals are reported to the HHS 
Secretary’s Operations Center to inform 
situational awareness and national 
preparedness. 

ANNUAL ESTIMATED BURDEN HOURS 

Type of respondent Number of 
respondents 

Number of 
responses/ 
respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total burden 
hours 

Hospital staff (training) ..................................................................................... 6,000 1 1 6,000 
Hospital staff (data collection) ......................................................................... 6,000 102 1 612,000 
State/Territory Preparedness staff (training) ................................................... 62 1 1 62 
State/Territory Preparedness staff (data collection) ........................................ 62 102 3 18,972 

Total .......................................................................................................... ........................ ........................ ........................ 31,154 

Seleda Perryman, 
Office of the Secretary, Paperwork Reduction 
Act Reports Clearance Officer. 
[FR Doc. 2010–9429 Filed 4–22–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4150–45–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Office of the Secretary 

Notice of Meeting: Secretary’s 
Advisory Committee on Genetics, 
Health, and Society 

Pursuant to Public Law 92–463, 
notice is hereby given of the twenty- 
second meeting of the Secretary’s 
Advisory Committee on Genetics, 
Health, and Society (SACGHS), U.S. 
Public Health Service. The meeting will 
be held from 8:30 a.m. to approximately 
5:30 p.m. on Tuesday, June 15, 2010, 
and from 8 a.m. to approximately 2:45 
p.m. on Wednesday, June 16, 2010, at 
the Washington Plaza Hotel, 10 Thomas 
Circle, NW., Washington, DC 20005. 
The meeting will be open to the public 
with attendance limited to space 
available. The meeting will also be Web 
cast. 

The main agenda item will be an 
exploratory session on the implications 
of affordable whole-genome sequencing. 
The meeting will also include updates 
and discussions on other issues 
SACGHS has been addressing, including 
the work of the Secretary’s Advisory 
Committee on Heritable Disorders in 
Newborns and Children related to the 
retention and use of dried blood spot 
specimens from newborn screening. 

As always, the Committee welcomes 
hearing from anyone wishing to provide 

public comment on any issue related to 
genetics, health and society. Please note 
that because SACGHS operates under 
the provisions of the Federal Advisory 
Committee Act, all public comments 
will be made available to the public. 
Individuals who would like to provide 
public comment should notify the 
SACGHS Executive Secretary, Ms. Sarah 
Carr, by telephone at 301–496–9838 or 
e-mail at carrs@od.nih.gov. The 
SACGHS office is located at 6705 
Rockledge Drive, Suite 750, Bethesda, 
MD 20892. Anyone planning to attend 
the meeting who needs special 
assistance, such as sign language 
interpretation or other reasonable 
accommodations, is also asked to 
contact the Executive Secretary. 

Under authority of 42 U.S.C. 217a, 
Section 222 of the Public Health Service 
Act, as amended, the Department of 
Health and Human Services established 
SACGHS to serve as a public forum for 
deliberations on the broad range of 
human health and societal issues raised 
by the development and use of genetic 
and genomic technologies and, as 
warranted, to provide advice on these 
issues. The draft meeting agenda and 
other information about SACGHS, 
including information about access to 
the Web cast, will be available at the 
following Web site: http:// 
oba.od.nih.gov/SACGHS/ 
sacghs_meetings.html. 

Dated: April 16, 2010. 

Jennifer Spaeth, 
Director, NIH Office of Federal Advisory 
Committee Policy. 
[FR Doc. 2010–9453 Filed 4–22–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4140–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Centers for Medicare & Medicaid 
Services 

[Document Identifier CMS–10316 and CMS– 
10209] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request 

AGENCY: Centers for Medicare & 
Medicaid Services, HHS. 

In compliance with the requirement 
of section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Centers for Medicare & Medicaid 
Services (CMS) is publishing the 
following summary of proposed 
collections for public comment. 
Interested persons are invited to send 
comments regarding this burden 
estimate or any other aspect of this 
collection of information, including any 
of the following subjects: (1) The 
necessity and utility of the proposed 
information collection for the proper 
performance of the agency’s functions; 
(2) the accuracy of the estimated 
burden; (3) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology to 
minimize the information collection 
burden. 

1. Type of Information Collection 
Request: New collection; Title of 
Information Collection: Medicare 
Prescription Drug Plan (PDP) and 
Medicare Advantage Prescription Drug 
Plan (MA–PD) Disenrollment Reasons 
Survey; Use: The Medicare Prescription 
Drug, Improvement, and Modernization 
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